



学会信息

第六届东北三省PET-CT临床应用研讨会在长春召开

日期: 2012-11-24

第六届东北三省PET-CT临床应用研讨会在长春召开

每年以一次的第六届东北三省PET-CT临床应用研讨会于2012年11月17日在长春召开。自本年会举办以来,来自国内数十位专家、学者到东北讲学,同时为东北正电子显像的同道们搭建了学科建设、学术交流、人次培养的良好平台。近年,东北三省在正电子显像研究中已承担多项国家自然科学基金课题,在JNM、欧洲核医学与分子影像杂志等国内外杂志发表论文。

中华医学会核医学分会候任主任委员李亚明教授、中华医学会核医学分会常委吴翼伟教授、中华医学会核医学分会委员赵长久教授、马庆杰教授、天津医科大学附属肿瘤医院核医学科主任徐文贵教授等知名专家参加会议。会议注册代表共106人。

会议开幕式由吉林大学第一医院核医学科林承赫教授主持,吉林大学副校长、第一医院王冠军院长代表医院致辞,李亚明教授、赵长久教授和马庆杰教授分别代表辽宁省、黑龙江省、吉林省同道致辞,他们指出,核医学、尤其是PET/CT在临床工作中得到了越来越多的认可,对核医学科人也提出了更高的要求,我们作为核医学工作人员应该抓住机遇,不断学习进取以完善自己,更好的为临床服务。随后吴翼伟教授和徐文贵教授分别作了题为“PET-CT在淋巴瘤诊治中的应用”和“PET-CT在肺部肿瘤中的临床应用”的讲座,令参会代表受益匪浅。

本次会议共收集疑难病例讨论12例,由青年学者进行了汇报,与会人员进行了热烈的讨论,于丽娟教授、齐景伟教授和王淑清教授进行了详细的点评。各单位同仁拓展了思维,深化了认识,大家表示专家讲座和病例讨论对今后的工作具有重要的启发和指导作用。

本次会议在友好、热情的氛围中落下帷幕,大家一致认为,本次会议是大家相互沟通和交流的一个良好平台,在交流中取长补短,并期待着在辽宁召开的下一次会议。

(林承赫)

